



绿化人员正在修剪绿植。



绿化养护让商河更靓丽。

修剪花灌木70万株绿篱30万平米

商河县住建局全面开展绿化养护工作

本报6月3日讯(记者 李云云 通讯员 张强)为进一步提升城区绿化养护质量,商河县住建局在持续做好疫情防控的同时,严把绿化养护关,按照“高标准、精细化、常态化”的工作原则,多措并举、主动作为,全面开展城区绿化修剪、补植、喷药除害等养护工作,确保城区苗木花草健康,街头巷尾绿意盎然。

实施修剪美化。自4月份以来,商河县住建局及时组织专业修剪队伍对绿化带、行道树等进行科学修剪,去除枯枝、病虫枝,保持外形美观,整齐划一,增强园林树木美化效果。截至目前,修剪绿篱30余万平方米,花灌木70余万株,草坪140万平方米,行道树抹芽修剪13800余株。

开展绿地卫生清洁。为营造靓丽的园林景观,进一步美化生态环境,县住建局积极响应创建卫生县城工作要求,4月初开始,组织人员开展绿地杂草清理专项工作。对县城城区内草坪、绿地进行划锄松土除草,防止杂草与绿植争水、争肥。截至目前,共计出动6000余人次,清理杂草200余万平方米,同时及时组织各养护标段进行绿地垃圾清理工作,清理园林垃圾1000余吨。

保障灌溉养护。针对气温升高、绿化苗木缺水现状,安排洒水车辆及人

员对县城城区主次干道、公园广场等绿化区域苗木进行灌溉养护,确保县城城区所有绿化苗木浇透水、浇足水,并及时做好培土、扶正等管护工作。截至目前,共浇水12万立方米。

实施绿化补植补栽。在前期规划的基础上,突出对城区裸露土地治理、绿化缺株断垄补植补栽。截至目前,共完成覆绿面积约4万平方米,栽植各类乔灌木7400余株,地被植物87.6万余株,铺植草坪4000余平方米。

做好病虫害防治。春季是绿化苗木生长的重要阶段,也是病虫害发生与防控的关键时期,各种病菌开始滋生,危害苗木生长。对此县住建局按照“预防为主,综合防治”的原则,要求各绿化养护单位提前做好防治预案,对不同虫害制定切实可行的防治措施,重点对绿化带、苗木、绿地等除虫喷药,防止出现害虫孳生现象,让城区绿化长势更茁壮,生长更健康。截至目前,对城区乔木、地被植物、行道树等普防型打药3次,针对金叶女贞、紫叶小檗等除菌打药6次。

城市绿化“三分种 七分养”,商河县住建局将抓准时机、精准施策、强化养护,积极营造优美整洁的绿化空间,努力提升城市绿化环境品质。



免费为供暖用户清洗暖气过滤网。

商河恒泰供热有限公司 为全县用户免费清洗过滤网

本报6月3日讯(记者 李云云 通讯员 李国奇 付忠强)停暖之日,开工之时。停暖后,济南市商河恒泰供热有限公司的工作人员立即进入到繁忙的检修维护工作中。随着二次管网、阀门维护检修工作进入尾声,近日,恒泰供热公司外网工作人员背着工具箱,从清晨到晚上,穿梭在城区各用户小区,忙得不可开交。

他们到底在忙什么呢?原来他们是在免费为城区广大供热用户清洗入户阀门除污器过滤网。工作人员小心翼翼地将过滤网拆下,认真仔细清洗。在清洗过程中,工作人员发现大部分用户未对过滤网进行清洗,过滤网堵塞严重,甚至已经锈蚀,严重影响了供暖效果。

据工作人员介绍,随着供热管道使用时间的增长,供热管道中的沉淀物会聚集在过滤网上,影响进水量,很容易导致供暖期间管道循环不畅,从而严重影响采暖效果。“过滤网可以阻止杂质进入暖气片,一旦杂质堵了过滤网,用户家中的供暖效果就会大

打折扣。为了践行以人民为中心的宗旨,践行知行合一。我们公司将为全县用户清洗过滤网,以便更好地提升广大用户采暖效果。”公司负责人说。

至于家中地暖是否需要清洗,工作人员建议广大热用户停暖后及时对室内地暖管、暖气片等自有供热设施进行清洗维护。“由于地暖管里的水长期循环使用,水中含有微生物和钙镁离子,会使地暖管内产生沉淀物,这种沉淀物附着在管道内壁,积少成多就会影响地暖系统的供暖温度。因此,及时把管路中形成的污垢、生物黏泥、杂质和细菌彻底清除,以防止管路内形成沉积物造成管路栓塞。”工作人员对记者解释到。

此外,工作人员谈到,目前市面上清洗地暖管主要有“化学式”清洗和“物理式”清洗,其中“化学式”清洗使用化学试剂浸泡清洗,容易对地暖管造成侵蚀;“物理式”清洗主要用脉冲波冲洗,不会对地暖管造成损伤,清洗也较为彻底。

省供销社专家组来商河调研

本报6月3日讯(记者 陈伟 通讯员 陈德松)5月27日上午,山东省供销合作社党组副书记、监事会主任许广民带领专家组来到商河县,调研商河农业社会化服务及供销合作社综合改革活动,商河县供销合作社相关负责人陪同。

5月27日上午9时30分,许广民一行来到孙集镇中化商河MAP技术为农服务中心。相关工作人员介绍,中心主要为村民提供保姆式、订单式大田作物托管服务,同时进行土地深耕翻作业,开展测土配方、农资供应和良种推广,为种粮大户、家庭农场等提供粮食代储代销,搞好粮食购销经营,开展农民技能素质培训,提高农民科学技术水平,为全县种粮农民提供更优良的服务,实现农民增收节支。

许广民详细询问了为民服务中心的优势和遇到的问题,并进行了现场指导。他说,为民服务,不能只落实到口号上,必须落实到行动中。“供销社系统以及为民服务中心,必须走在村民前头,多去地头和农户家里,了解实际情况。发展中遇到的问题,必须一起商量,群策群力,想方设法地解决,绝

不能拖拖拉拉,尽量缩短解决问题的时间,让老百姓早点见到效益。”

随后,许广民一行来到韩庙镇恒凯粮食种植专业合作社,实地查看了农药存储库房,配种站。

在调研过程中,许广民表示,规模较大的合作社下一步一定要根据土地的土质进行配种和施肥,从而增加产量。“合作社还要扩大经济作物的种植面积,提高土地收益,既让老百姓得到实惠,也能推动供销社的发展,这才是长久之计。”

上午11时许,一行人先后来到商河供销祺悦为农服务中心和商河供销五联为农服务中心,了解服务中心的发展状况,并提出下一步工作的要求。他说,供销社扎根农村,必须加强和村委会村民的沟通,想村民之所想,急村民之所急,加快合作社的工商注册,实行规范化经营,为下一步的持续健康发展,打好基础。

“农村天地大有可为,供销社未来可期。只要找准路径,积极争取村民和当地政府的支持,前途一片光明。”许广民最后说。